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Δελτίο Τύπου 

Τα UniStart Hubs στην Eurachem: Επιχειρηματική Αποστολή στην Eurachem 
Cyprus 2026 

Οι Δομές Στήριξης Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης του Πανεπιστημίου 
Πελοποννήσου και της Περιφέρειας Πελοποννήσου, UniStart Hubs, ολοκλήρωσαν 
με επιτυχία την επιχειρηματική αποστολή στο διεθνές επιστημονικό workshop της 
Eurachem, το οποίο πραγματοποιήθηκε στη Λευκωσία της Κύπρου στις 11 και 
12 Μαρτίου 2026.  Η δράση επικεντρώθηκε στην ενίσχυση της τεχνογνωσίας 
γύρω από τον ποιοτικό έλεγχο και την επικύρωση αναλυτικών μεθόδων, 
προσφέροντας στις καινοτόμες επιχειρήσεις της Πελοποννήσου τη δυνατότητα να 
εναρμονιστούν με τα κορυφαία παγκόσμια πρότυπα εργαστηριακής αξιοπιστίας. 

Το διεθνές workshop της Eurachem αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους 
θεσμούς για τη διασφάλιση της ποιότητας των μετρήσεων, συγκεντρώνοντας 
επιστήμονες και εμπειρογνώμονες από όλο τον κόσμο. Η θεματολογία της φετινής 
διοργάνωσης εστίασε στις σύγχρονες απαιτήσεις των προτύπων ISO/IEC 17025 
και ISO 15189, αναλύοντας κρίσιμα ζητήματα όπως η διαχείριση κινδύνου στις 
αναλυτικές διαδικασίες, ο εσωτερικός ποιοτικός έλεγχος και η αξιολόγηση της 
ακρίβειας των εργαστηριακών αποτελεσμάτων. 

Στην αποστολή συμμετείχε ο Αναστάσιος Καμπόλης, εκπροσωπώντας το CheMa 
Laboratories από τη δομή Κορίνθου. Στην αποστολή συμμετείχε ο Αναστάσιος 
Καμπόλης, εκπροσωπώντας το CheMa Laboratories από τη δομή της Κορίνθου. 
Πρόκειται για ένα σύγχρονο, διαπιστευμένο εργαστήριο αναλύσεων και 
εφαρμοσμένης έρευνας που ειδικεύεται στους τομείς της αγροδιατροφής και του 
περιβάλλοντος. 

Κατά τη διάρκεια του διημέρου στη Λευκωσία, ο ωφελούμενος είχε την ευκαιρία 
να ανταλλάξει απόψεις με διεθνείς ερευνητές και να ενημερωθεί για τις τελευταίες 
εξελίξεις στην επικύρωση σύνθετων αναλυτικών μεθόδων. Η ενεργός συμμετοχή 
στις συνεδρίες του workshop επέτρεψε στον ωφελούμενο να αποκτήσει νέα 
εργαλεία για τη βελτιστοποίηση των εργαστηριακών διαδικασιών και την 



 
 

 

περαιτέρω αναβάθμιση των υπηρεσιών ελέγχου ποιότητας. Η εμπειρία αυτή 
ενισχύει τον εξωστρεφή χαρακτήρα της επιχείρησης και δημιουργεί τις βάσεις για 
στρατηγικές συνεργασίες με διεθνή ερευνητικά δίκτυα και φορείς πιστοποίησης. 

Η πρωτοβουλία των UniStart Hubs επιβεβαιώνει τη δέσμευση για τη στήριξη της 
επιχειρηματικότητας που αξιοποιεί την υψηλή τεχνογνωσία στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου. Μέσα από τη συμμετοχή σε διεθνείς θεσμούς, οι τοπικές 
επιχειρήσεις αποκτούν πρόσβαση σε πολύτιμη πληροφόρηση και δίκτυα 
συνεργασίας, γεγονός που συμβάλλει καθοριστικά στην εξέλιξη και την 
ενδυνάμωσή τους στο σύγχρονο επαγγελματικό περιβάλλον. 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

 

Η επιχειρηματική αποστολή υλοποιήθηκε στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση 
και Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της 
Καινοτομίας και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου», με κωδικό MIS 6004735, υλοποιείται από την Ένωση 
Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και 
ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη αφενός από την εταιρεία με την επωνυμία «BREAK-
EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι αφετέρου από τον Ειδικό Λογαριασμό Κονδυλίων 
Έρευνας του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για 
συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 
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